Elemi matematika gyakorlat, 2012. szeptember 12.

1. [gaz-e, hogy ha egy tarsasagban a szokék kozott gyakoribbak a kékszemitiek, mint a nem
szO0kék kozott, akkor a tarsasdgban a szokék gyakoribbak a kékszemtuek kozott, mint a nem
kékszemiiek kozott?
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2. Egy matematikaversenyen harom feladatot tuztek ki. Az elso feladatot a résztvevok p
szazaléka oldotta meg, a masodikat ¢, a harmadikat pedig r szdzalékuk. Allapitsuk meg, hogy
a versenyzoknek legalabb hany szazaléka oldhatta meg mind a harom feladatot.

3. Hany éle van a focilabdanak?

4. Egy n-szog belsejében adott k pont. Az n + k pont koziil semelyik harom nincs egy egye-
nesen. A pontokat egymdast nem metszo szakaszokkal kotottiik Ossze, amelyek az n-szoget
haromszogekre osztjak.

(a) Hény szakaszt hiztunk be?

(b) Hany hiromszogre bontottuk az n-szoget?

5. Mutassuk meg, hogy a négyzetracsos papiron barmely olyan zart torottvonalnak, amely
racsszakaszokbol all, paros szam a hossza.

6. A sakktablabol elhagyunk két szemkozti sarkot. Fel lehet-e bontani a megmaradt részt
2 X 1-es darabokra?

7. Amikor Bendeguz érvényes helyjegyével felszallt a 78 személyes vasiiti kocsiba, dobbenten
vette észre, hogy ott mar minden hely foglalt. Az tortént ugyanis, hogy Domotor helyjegy
nélkiil szallt fel. A tobbi 77 utas pedig — koztiik Elek — vasédrolt ugyan helyjegyet, de nem
feltétleniil iiltek oda, ahova a helyjegyiik szolt. Bendegiz felallitja azt, aki a helyét elfoglalta.
Aki felall, az most mar szintén a sajat helyére szeretne leiilni, és igy tovabb. Mindez addig
folytatodik, mig végiill Domotor leleplezodik. Mennyi a valdszintsége annak, hogy Elek iilve
nézheti végig az eseményeket?
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Hazi feladatok
8. Két iskola didkjai egy teszten a kovetkezo eredményt érték el:
— Az elso iskolaba jaré didkok atlaga 74 pont, ebbol a fituké 71, a lanyoké pedig 76 pont.
— A masik iskolaba jaré didkok atlaga 84 pont, ebbol a fiuké 81, a lanyoké pedig 90 pont.
Ha a két iskolaban a fitk atlaga osszesen 79 pont volt, mennyi volt a lanyoké?

9. Mutassuk meg, hogy ha egy racsharomszog belsejében és hataran nincs tovabbi pont, akkor
a teriilete 1/2.

10. Igazoljuk, hogy ha b egy racssokszog sokszog belsejébe eso, h pedig a sokszog hataran levo
racspontok szama, akkor a sokszog teriilete b + %h — 1. (Pick tétele)

11. Egy poliédernek L lapja és E éle van. Igazoljuk, hogy 2L > 3E.

12. Létezik-e olyan racstéglalap, amit fel lehet bontani az dbran lathaté mintaval egybevago
racsotszogekre?

Belorusz feladat, a KéMal-ban is szerepelt

http://www.cs.elte.hu/ kosgeza/oktatas/20120sz-elemi/



